

**МЕЛЕНКИ**

12+

# Коммунар

МЕЛЕНКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Выходит с 13 апреля 1931 года • №92 (10983) • Пятница, 15 декабря 2017 года • Цена свободная

Редакция Меленковской районной газеты «Коммунар» награждена БЛАГОДАРНОСТЬЮ Министерства сельского хозяйства РФ за активное участие во Всероссийском конкурсе информационно-просветительских проектов по сельской тематике в 2017 г. «Моя земля - Россия».

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Праздник тепла синего огня

В прошлую пятницу в д. Вичкино Бутылицкого сельского поселения произошло долгожданное всеми жителями этого населенного пункта событие — в их дома пришло голубое топливо. Завершение специалистами филиала АО «Газпром газораспределение Владимир» строительно-монтажных работ на объектах газификации и пуск газа ознаменовался торжественным мероприятием и символическим зажжением голубого огня.

На «пуск» газа собрались многие жители д. Вичкино — для каждого из них момент этот оказался долгожданным исполнением мечты. Газификация населенного пункта производилась в первую очередь по инициативе жителей и при их прямом финансовом участии. Итогом тесного сотрудничества населения, местной, районной и областной администраций и «Газпром газораспределение Владимир» стали газопровод высокого давления протяженностью 200 м, а так-



же более 3 км газораспределительных сетей и газорегуляторный пункт. Ввод в эксплуатацию данного газопровода позволит обеспечить природным газом 113 домовладений, в которых проживают более 200 человек. Уже сейчас к приему газа подготовлены 67 домов. Все работы выполнены были Муромским филиалом компании «Газпром газораспределение Владимир».

Поздравить жителей Вичкино с таким важным событием приехали немало гостей. Торжественное мероприятие, посвященное запуску газо-

проводов, начали работники меленковского городского Дома культуры проникновенными музыкальными композициями.

Приветствовал собравшихся глава администрации Меленковского района В.И. Гаврилов. Виктор Иванович отметил, что тема газификации — далеко не простая, однако именно газ решает множество вопросов сельской местности. С приходом в дома природного газа отпадает необходимость заготавливать дрова и топить печи, к тому же, газ позволяет значительно экономить — жизнь людей становится проще и комфортней. «Именно ваше горячее желание и настойчивость помогли воплотить мечту о газопроводе, — обратился к жителям д. Вичкино глава администрации. — В каждой такой работе всегда необходимы инициаторы, лидеры, у вас это Е.В. Ящугина и Е.П. Черных. Спасибо этим людям».

Рассказал В.И. Гаврилов о ходе газификации всего Меленковского района, особо подчеркнув, что несмотря на то, что по количеству сельских населенных пунктов уровень газификации села

у нас 17%, если же проанализировать ситуацию с немного другой точки зрения — 49% сельского населения имеют доступ к природному газу. К тому же до нового года планируется завершение газификации с. Тургенево, д. Селино, д. Воютино. Это крупные населенные пункты с большим количеством жителей, и как только все работы будут завершены, голубое топливо будет доступно уже 64% сельского населения Меленковского района. Но и это далеко не все — в программу газификации на 2018 год вошли населенные пункты папулинского направления, то есть еще порядка 1300 домов.

«Наступил период большой газификации, за последние 3-4 года мы сделали столько же, сколько за 27 предыдущих лет», — подвел итог Виктор Иванович.

Поздравил с таким знаменательным событием, как пуск газа, жителей д. Вичкино и и.о. заместителя генерального директора по строительству и инвестициям АО «Газпром газораспределение Владимир» Ю.К. Рusanov. Он отвел особую роль в строительстве газопровода взаимодей-

ствию жителей населенного пункта с представителями сельской, районной и областной администраций, а также непосредственным исполнителем работ — Муромским филиалом «Газпром газораспределение Владимир», отметил инициативность местного населения, заинтересованность в газификации сельской и районной администрации и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Не оставила без внимания знаменательное событие и областная администрация — заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области Н.В. Кузина также выступила перед жителями д. Вичкино с поздравлениями и добрыми пожеланиями, попросив, однако, уделять особое внимание правилам безопасности при

владений теперь имеют возможность при желании отапливаться газом.

Поблагодарил все организации, задействованные в газификации, глава Бутылицкого сельского поселения Р.Н. Панкратов. Он отметил, что д. Вичкино — очень «живой» населенный пункт. Здесь хотят жить люди, строятся новые дома и огромное внимание уделяется его благоустройству. Например, наряду с газом в этом году здесь были построены тротуары, а в планах на 2018 год — преобразование системы уличного освещения. Его мысль в замечательной песне продолжил местный музыкальный дуэт «Зеркало»: «Живет, живет, село родное, поет, поет в селе гармонь» — неслись простые, но душевые слова...

С ответным словом от жителей деревни выступила Е.П. Черных. Она от души побла-



годарила за взаимодействие, сотрудничество и понимание все структуры, принявшие участие в строительстве газопровода, особо подчеркнув, что мечта всей деревни сбылась.

Наконец настал главный момент мероприятия — глава администрации Меленковского района В.И. Гаврилов и Е.В. Ящугина зажгли символический факел, первый синий огонек, ознаменовавший для д. Вичкино новую страницу истории деревни, — уже с голубым топливом.

Ольга ЧИКИРЕВА.



Ю.К. Рusanov

## В числе лучших

8 декабря департамент сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области провел шестой региональный конкурс качества сырого коровьего молока. Его участниками стали 28 сельхозпроизводителей Владимирской области, в том числе два предприятия Меленковского района — АО ПЗ «Илькино» и СПК ПЗ «Дмитриевы Горы». Мероприятие прошло на базе суздальского молочного завода.

М. ПОДОБУЕВА.

По результатам мониторинга качества молока-сырья за 9 месяцев 1 место за показатели по массовой доли жира и белка присуждено АО ПЗ «Илькино». Ему был вручен кубок и почетная грамота департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области.

КОМИТЕТ по КУЛЬТУРЕ администрации Меленковского района ПРИГЛАШАЕТ МЕЛЕНКОВЦЕВ на юбилейный концерт народного коллектива «Хор ветеранов», посвященный 35-летию его образования, который состоится в городском Доме культуры 20 декабря в 11.00.





**18 декабря коллектив ЗАГСа Меленковского района отметит столетний юбилей со дня образования. Именно в этот день в далеком 1917 году был подписан декрет ВЦИК и СНК РСФСР «О гражданском браке, о детях и о введении книг актов гражданского состояния». С этого момента и будет отчет эта старейшая муниципальная структура.**

По словам заведующей отделом С.Е. Дыльдиной, нынешнее праздничное событие они сохранят в памяти надолго: работники посетят г. Владимир, побывают на торжественном мероприятии, на котором выступят со словами поздравления губернатор С.Ю. Орлова, директор департамента ЗАГС администрации Владимирской области Г.А. Гунба, пройдет награждение. Светлана Евгеньевна надеется, что заслуженные награды получат и ее специалисты. Ветеранами отдела являются Л.И. Кузьмина и Н.М. Ямушкина, сейчас они находятся на заслуженном отдыхе, а до этого они многие годы трудились в отделе, передавая свой бесценный опыт молодым специалистам, в том числе и нынешнему руководителю С.Е. Дыльдиной, которая трудится в отделе с 2006 года.

Свою работу Светлана Евгеньевна считает не только самой интересной, но и самой нужной. Ведь прежде всего, благодаря работе отдела по-

**В 1992 году в конце Десятилетия инвалидов (1983-1992 гг.) Организации объединенных наций Генеральная ассамблея ООН своей резолюцией №47/3 провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов. День этот отмечается также в России.**

Районное торжественное мероприятие, приуроченное к этой дате и завершающее декаду инвалидов, прошло в городском Доме культуры 6 декабря. Уже в холле гостей встречала выставка работ местных рукодельниц, а также ждал горячий чай с разными вкусностями.

Международный день инвалидов вряд ли можно назвать праздником, скорее, это дата призвана напомнить о том, что в нашей стране, в нашем городе, совсем рядом с нами есть особые люди — умеющие преодолевать боль, трудности, лишения.

Открыла торжественное мероприятие вокальная группа городского Дома культуры задорной песней «Русские праздники». Ведущие мероприятия рассказали о районном объединении инвалидов — Меленковское отделение Всероссийского общества инвалидов на настоящий момент насчитывает более 400 членов. Более подробно о работе общества инвалидов и его членов гости мероприятия узнали из видеопрезентации.

Несмотря на ограниченные возможности, члены общества инвалидов, так же как и все мы, любят пошутить и посмеяться. Вот и сценическая миниатюра в исполнении Г.Михеевой и Н.Фроловой «Ведунья» вызвала много

## Работники ЗАГСа отмечают юбилей



являются новые семьи в районе, рождаются дети, устанавливаются родственные связи с людьми, жившими в про-

шлом веке. И таких обращений в уходящем 2017 году поступало довольно много, что вызывало у специалистов не-

обходимость поднимать архивные документы.

Но ситуация по этому вопросу скоро изменится, а если говорить конкретно, то уже в 2019 году: появится электронная база данных актов гражданского состояния с 1926 года и по настоящий день.

троившиеся в отдел по гражданско-трудовому договору.

«Этой работе сейчас мы уделяем пристальное внимание, но больше внимания уделяем проведению торжеств бракосочетания», — говорит Светлана Евгеньевна, отмечая, что для главного специалиста А.А. Луковкиной, специалиста первой категории А.В. Лапшиной эта часть работы является наиболее трогательной и приятной. К ней всегда серьезно готовятся. Церемония бракосочетания всегда проходит ярко, в красочно оформленном зале. В предновогодние дни тут установили еще и красавицу елку. Так что созданная атмосфера должна произвести хорошее впечатление на пары, которые вступают в брак уже скоро, в декабре.

Всего же в текущем году в брак вступило 110 пар (в 2016 году — 112 пар). За этот же период 101 пара расторгла свои отношения, что, по мнению руководителя отдела, достаточно много, если сравнивать в соотношении вступивших в брак и тех, кто развелось. Хотя этому есть объяснение: расписываются молодожены в разных ЗАГСах области, а вот разрывают отношения строго по месту жительства.

В ЗАГСе проводится вручение свидетельств о рождении малышей. В нынешнем году было выдано 219 свидетельств о рожде-

нии, в прошлом году — 265. Многих мам специалисты отдела навестили в родильном отделении ЦРБ, поздравили с появлением сыновей либо дочек.

Меньше в текущем году было оформлено свидетельств о смерти граждан — 573.

В здании ЗАГСа проводятся ремонтные работы, позволившие благоустроить помещения, изменить внутренний интерьер. Пройдут они и в 2018 году.

Специалисты каждого посетителя стараются выслушать, помочь, поддержать. За внимание, отзывчивость меленковцы благодарны им и в преддверии юбилейного события поздравляют с праздником, желают успешной работы в наступающем новом году.

Специалисты ЗАГСа напоминают, что те, кто нуждается в их услугах, могут обращаться в отдел и в праздничные новогодние дни. Они будут работать **30 декабря с 8.30 до 15.30**, чтобы зарегистрировать все акты гражданского состояния. Регистрация рождения и смерти будет осуществляться **3 и 6 января с 9.00 до 13.00**. В обычном режиме работа отдела начнется с **9 января**.

**М. ПОДОБУЕВА.**  
На снимке:  
коллектив ЗАГСа.

## День сильных и волевых людей

добрых улыбок.

С днем инвалидов людей с ограниченными возможностями поздравила заместитель главы администрации Меленковского района Н.Н. Козлова. Она отметила, что в Меленковском районе ведется целенаправленная работа по выполнению всех обязанностей по предоставлению социальных льгот и гарантит людям с ограниченными возможностями, предусмотренных нормативными документами нашей страны. Она пожелала всем присутствующим здоровья, мира, душевного тепла и понимания, активности и оптимизма. Н.Н. Козлова вручила грамоты администрации Меленковского района и ценные подарки самым активным членам общества инвалидов, отдающих себя общественной работе, — С.В. Платоновой, А.Н. Чиняковой, А.А. Юдиной, В.В. Романовой, С.Г. Вилкову, Н.Вязковой.

К собравшимся обратился благочинный Меленковского округа, настоятель храма Михаила Архангела отец Александр. Людям с ограниченными возможностями он пожелал физических и духовных сил, терпения, любви и заботы близких.

Гости мероприятия принесли поздравления и самые добрые пожелания от председателя районного Совета народных депутатов Н.И. Назимовой. Она отметила, что многие инвалиды, несмотря на свои болезни, преодолевая трудности, добиваются огромных успехов в профессиональной деятельности, что вызывает огромное уважение к их



стойкости и жизнелюбию. За активную жизненную позицию и участие в различных культурно-массовых мероприятиях Наталья Ивановна вручила подарки членам общества инвалидов В.А. Бышевой, Л.А. Топорковой, З.И. Катковой, Л.Я. Дариной, А.И. Филиппову.

К своим, можно так сказать, коллегам и единомышленникам, обратилась председатель районного отделения общества инвалидов С.В. Платонова. Она от души поблагодарила председателей всех первичных организаций общества инвалидов, рассказав об их неравнодушии и готовности всегда прийти на помощь.

Слова благодарности произнесла она и в адрес главы администрации Меленковского района В.И. Гаврилова, заместителя главы по социальной политике Н.Н. Козловой и специалистов районной администрации, с которыми общество

инвалидов уже на протяжении долгого времени ведет тесное сотрудничество. Светлана Владимировна несколько слов сказала и о замечательной акции «Дойти до каждого», мероприятиях декады инвалидов «По зову сердца», вручила подарки активным и талантливым своим подопечным — В.В. Филиной, Л.А. Гусевой, А.А. Богомоловой, О.Н. Кондрашиной, В.С. Шалдыбиной, а также исполнила песню «Фантазия».

Заведующая отделом социальной защиты населения Меленковского района Д.И. Агееva в первую очередь отметила тот факт, что в этом году декада инвалидов получила особенно насыщенной, только при участии отдель соцзащиты прошло более 30 мероприятий с охватом более тысячи человек. Огромной популярностью пользуется форум «50+». Все плюсы зрелого возраста». Все эти мероприя-



тия проводились в тандеме с районным обществом инвалидов и активным участием его председателя С.В. Платоновой.

Подарки за активную жизненную позицию Дина Ивановна вручила членам общества инвалидов Н.В. Клоповой, Е.М. Румянцевой, А.А. Шумаковой, Н.М. Беляковой, С.Ф. Новосильцевой, И.В. Колямановой.

С.В. Платонова церемонию награждения продолжила, вручив подарки Е.Ф. Матюхиной, Н.Т. Волковой, Л.А. Шагиной, З.Б. Новосильцевой, Н.С. Ермаковой.

О работе клубов для инвалидов «Забота» и «Белая трость» на базе центральной районной библиотеки рассказала директор библиотеки Л.А. Козлова. Она отметила, что члены клубов очень талантливые, творческие, не теряющие интереса к жизни люди и высказала самые теплые пожелания обществу ин-

валидов и его председателю и вручила памятные подарки С.В. Платоновой и О.К. Логуновой.

Сердечные поздравления в этот день гости мероприятия принимали и от председателя комитета по проблемам семьи и молодежи С.А. Сусловой.

Все поздравления и пожелания именитых гостей чередовались с красивыми музыкальными номерами в исполнении работников культуры ГДК, в этот день пели известные и любимые песни О.Бущуева, В.Ерохин, С.Борин, Н.Жданов, Е.Кенс. Не отставали от работников культуры и сами члены общества инвалидов — в их креативном исполнении зрители имели возможность не только услышать вокальные номера, но и наслаждаться разговорным жанром и сценическими миниатюрами.

**Ольга ЧИКИРЕВА.**

о духовном



# Николай Чудотворец - наш любимый святой

19 декабря православный мир отмечает день рождения великого святого Николая Чудотворца. Несмотря на то, что родился он в древней Ликии (ныне Турция), а мощи его покоятся в Бари — крупном городе на юге Италии, он стал самым почитаемым святым на Руси.



## Жизнь святого

Родился святитель в богатой семье. У родителей его долгое время не было детей. Они усердно молились о даровании им сына и дали обет, что если он родится, благословят его на служение Господу. Молитвы были услышаны, и уже в довольно преклонном возрасте у них родился сын Николай. В детские годы Николай много учился и был мудр не по годам. Забавы сверстников его не интересовали, он предпочитал постоянно молиться и изучать Священное писание.

Став уважаемым всеми священником, он молитвами исцелял людей даже от самых тяжелых болезней, изгонял бесов из одержимых и щедро раздавал свое богатство нуждающимся.

Пытаясь избежать славы и почести, о. Николай перебрался из родных мест, где его боготворили, в большой столичный город Миры и некоторое время жил там как простой бедняк. А когда скончался местный архиепископ, то святителя уговорили на этот высокий пост. Но и тогда он был скромен, кроток, носил простую одежду, всем помогал и стал в результате самым популярным церковным начальником за все века существования христианства.

В глубокой старости святитель Николай умертвленно отошел ко Господу. Его похоронили в соборной церкви. Тело великого святого на многие столетия сохранилось нетленным, его мощи поныне источают благоуханное миро, исцеляющее людей от телесных и духовных болезней.

Со временем в Мирах почти не осталось людей, все меньше христиан могли посещать святыню, и мощи Николая Чудотворца перенесли из Мира Ликийских в Бари — крупный город на юге Италии, где был построен специальный храм, и где по сей день покоятся мощи святителя. Поклониться им в Италию приезжают тысячи паломников со всего мира.

## Заступник и в скорбях скорый помощник...

После смерти святитель Николай явил огромное количество чудес и знамений. И больше всего их произошло на территории нашей страны. На Руси чудотворец при жизни не бывал, но после своего успения полюбил ее и стал отцом-покровителем русского народа.

В душевных качествах святого наши предки находили много сходного с добрым и отзывчивым русским характером и искренне поклонялись ему. Он так тронул славянскую душу, что стал самым почитаемым святым на Руси.

«Скорый помощник во всех скорбях и бедах наших», «Никола-заступник» — так называли святителя.

Особенно помогал он молящимся людям в тяжелые годы вражеских нападений. Являясь во снах и видениях в образе седовласого старичка, он, как и при жизни, помогал людям, спасал от неминуемой гибели. Не оставлял Николай Чудотворец без помощи наш народ и в атеистические времена военного лихолетья. Историй об этом много. Вот только одна из них, рассказанная в одном из последних интервью ныне покойной актрисой Л. Соколовой.

«В июле 1941 года в Ленинграде в день мо-

## К Дню памяти Андрея Первозванного

12 декабря в канун Дня памяти святого апостола Андрея Первозванного в краеведческом музее прошло очередное заседание клуба «Возрождение»

С проповедью о святом выступил священнослужитель о. Геннадий (Штrotкин) (на снимке).

В начале он объяснил, почему святой Андрей Первозванный снискнул особенное почитание на Руси, а затем коротко изложил жития святого.

С юности будущий апостол, который был родом из Вифсаиды, всей душой обращался к Богу. Он не вступил в брак и вместе со своим братом, у которого, кстати, была семья, занимался рыболовством. Когда над Израилем прогремел глас святого пророка Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, святой Андрей стал его ближайшим учеником. Святой Иоанн Креститель сам направил двух своих учеников, будущих апостолов Андрея Первозванного и Иоанна Богослова ко Христу, указав, что Он и есть Агнец Божий.

После сошествия Святого Духа на апостолов святой Андрей отправился с проповедью Слова Божия в восточные страны. Он прошел Малую Азию, Македонию, дошел до Дуная, прошел побережье Черного моря, Крым, Причерноморье, Грузию и Абхазию. По Преданию, он поднялся по Днепру до будущего Киева и установил Крест на Андреевской горке в знак того, что здесь воссиял Евангелие. На этом месте сейчас стоит храм в честь Андрея Первозванного.

Предание также говорит, что апостол Андрей дошел и до Валаама. Он основал Церковь в Г. Византии (будущий Константинополь), откуда Русская Церковь ведет свою преемственность всех русских епископов и священников. Имя святого апостола Андрея связывает мать — Церковь Константинопольскую с ее дочерью — Русской Церковью.

На своем пути Первозванный апостол претерпел много печалей и муки от язычников: его изгнали из городов, из-



бивали. В Синопе его побили камнями, но, оставшись невредимым, верный ученик Христов неустанно нес людям проповедь о Спасителе. Его трудами возникали христианские церкви, которым он оставил епископов и священство. Последним городом, куда пришел Первозванный апостол и где ему суждено было принять мученическую кончину, был город Патры.

Русская Церковь, приняв веру из Византии, епископы которой ведут преемство от апостола Андрея, тоже считают себя его преемницей. Вот почему память святого Андрея Первозванного торжественно почиталась в дореволюционной Руси. Император Петр I учредил честь апостола Андрея первый и высший орден, который давался в награду сановникам государства. С петровских времен русский флот сделал своим стягом Андреевский флаг, на белом фоне которого голубой крест икообразной формы, под сенью которого русские одержали множество побед.

Далее собравшимся был показан фильм из серии «Земное и небесное», в котором рассказывалось об утверждении православия на Руси, длившемся не одно столетие, о храме Святой Софии в Константинополе (а теперь Стамбуле), о Киево-Печерской лавре и других святых местах.

Время прошло незаметно, поэтому об исследованиях профессора Карташова о пребывании апостола Андрея Первозванного на земле русской участники клуба «Возрождение» узнают на следующем заседании.

Татьяна ГОНЧАРОВА.



Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

Администрация Меленковского района

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 05.12.2017

№ 2888

**«Об организационно-техническом обеспечении выборов Президента Российской Федерации в марте 2018 года»**

В соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 10.01.2003 № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», постановлением администрации Владимирской области от 27.11.2017 № 994 «Об организационно-техническом обеспечении выборов Президента Российской Федерации в марте 2018 года» в целях обеспечения конституционных прав и свобод граждан, повышения их правовой культуры, оказания содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации в марте 2018 года (далее — выборы Президента Российской Федерации): постановляю:

1. Утвердить мероприятия по организационно-техническому обеспечению выборов Президента Российской Федерации согласно приложению № 1.

2. Рекомендовать директору МКУ «Управление городского хозяйства», главам администраций муниципальных образований Бутылицкое, Даниловское, Денитинское, Дмитриевогорское, Ильинское, Ляховское, Тургеневское:

2.1 Разработать планы по организационно-техническому обеспечению выборов Президента Российской Федерации и представить их в организационный отдел администрации района (Н.В.Бусыгина) не позднее 15 декабря 2017 года.

2.2. Предоставить Территориальной и участковым избирательным комиссиям на безвозмездной основе помещения для работы, голосования, хранения избирательной документации, транспортные средства, средства связи и техническое оборудование.

2.3. Предоставить в Территориальную избирательную комиссию Меленковского района в установленные законом сроки сведения об избирателях Меленковского района для формирования и ведения регистра избирателей, выделить специально оборудованные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов, а также обеспечить публикацию информации, связанной с образованием избирательных участков и формированием избирательных комиссий.

2.4. Обеспечить необходимые технологические условия для бесперебойного функционирования Государственной автоматизированной информационной системы «Выборы».

3. Начальнику управления образования (И.И.Рябова), председателю комитета по культуре (Я.Б. Федотов), заведующим отделами администрации района: автоматизации систем управления и программного обеспечения (А.А.Гурьев); юридического (С.Ю.Макарова); главному врачу ГБУЗВО «Меленковская ЦРБ» (О.В. Кондратьев) разработать планы по участию в организационно-техническом обеспечении избирательной кампании и представить их в организационный отдел администрации района (Н.В.Бусыгина) не позднее 15 декабря 2017 года.

4. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел России по Меленковскому району (С.Н.Шелепов), ФГКУ «11 ОФПС по Владимирской области» (Ю.В.Козлов), Меленковскому линейно-техническому цеху (В.П.Никитин), ОАО «Меленковское АТП» (В.Н.Чернов), Меленковскому РЭС (В.К.Никитин), ГУП «ДСУ № 3 «Меленковское ДРСУ» (Д.А.Анисимов), ООО «Коммунальное водопроводное хозяйство» (А.М.Мельников) разработать конкретные планы по участию в организационно-техническом обеспечении избирательной кампании и представить их в организационный отдел администрации района (Н.В.Бусыгина) не позднее 15 декабря 2017 года.

5. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел России по Меленковскому району (С.Н.Шелепов), ФГКУ «11 ОФПС по Владимирской области» (Ю.В.Козлов) в период проведения избирательной кампании обеспечить на безвозмездной основе охрану помещений для голосования, сопровождение и охрану транспортных средств, перевозящих избирательные документы, пожарную безопасность помещений избирательных комиссий и помещений для голосования.

6. Предложить отделу Министерства внутренних дел России по Меленковскому району (С.Н.Шелепов) принять в установленном порядке меры по пресечению противоправной агитационной деятельности, а также незамедлительно информировать Территориальную избирательную комиссию Меленковского района о выявленных фактах противоправной агитационной деятельности и принятых мерах в соответствии с действующим законодательством.

7. Рекомендовать руководителям государственных и муниципальных предприятий, учреждений, организаций, учебных заведений, расположенных на территории района, обеспечить в своих коллективах проведение мероприятий по подготовке к выборам, создать необходимые условия для работы членов избирательных комиссий, предоставлять на период подготовки и проведения выборов соответствующим избирательным комиссиям помещения, транспорт, средства связи, техническое оборудование в соответствующим законодательством.

8. Создать рабочую группу администрации района по координации организационно-технического обеспечения выборов Президента Российской Федерации согласно приложению № 2. Заседание рабочей группы проводить не реже одного раза в две недели.

9. Рекомендовать редакции газеты «Коммунар» (Е.С.Комаров) обеспечить всестороннее и объективное освещение хода предвыборной кампании.

10. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы района — управделами Н.Ф.Сесина.

11. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Глава администрации Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.**

Приложение № 1  
к постановлению главы администрации Меленковского района  
от 05.12.2017 № 2888

**МЕРОПРИЯТИЯ**  
**по организационно-техническому обеспечению выборов Президента Российской Федерации в марте 2018 года**

| № /п | Наименование мероприятия  | Срок исполнения                 | Ответственные за исполнение   |    |  |                                 |   |
|------|---|---------------------------------|---|----|--|---------------------------------|---|
| 1    | Проведение совещания по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации | Первая декада декабря 2017 года | Сесина Н.Ф. – заместитель главы администрации района, управделами<br>Бусыгина Н.В. – начальник МКУ «Управление по обеспечению деятельности администрации Меленковского района» совместно с Территориальной избирательной комиссией Меленковского района | 2  | Проведение совещания по вопросам регистрации, учета избирателей, составления и уточнения списка избирателей  | Не позднее 01 февраля 2018 года | Сесина Н.Ф. – заместитель главы администрации района, управделами, совместно с Территориальной избирательной комиссией Меленковского района   |
| 3    |   |                                 |   | 3  | Оказание содействия Территориальной избирательной комиссии Меленковского района в проведении совещаний с председателями участковых избирательных комиссий  | По отдельному плану             | Сесина Н.Ф. – заместитель главы администрации района, управделами, Бусыгина Н.В. – начальник МКУ «Управление по обеспечению деятельности администрации Меленковского района» совместно с Территориальной избирательной комиссией Меленковского района |
| 4    |   |                                 |   | 4  | Обеспечение Территориальной и участковых избирательных комиссий помещениями в соответствии с требованиями действующего законодательства, оргтехникой, транспортом, средствами связи, техническим оборудованием (по заявкам)  | Весь период                     | Сесина Н.Ф. – заместитель главы администрации района, управделами, Администрации муниципальных образований Меленковского района   |
| 5    |   |                                 |   | 5  | Обеспечение Территориальной и участковых избирательных комиссий, структурных подразделений администрации района, участвующих в подготовке и проведении выборов, устойчивой и первоочередной междугородной телефонной связью, своевременной доставки выборной документации  | Весь период                     | Пантелеев А.В.- первый заместитель Главы администрации района, Меленковский линейно-технический цех (по согласованию), Меленковский РЭС (по согласованию), Администрации муниципальных образований Меленковского района                               |
| 6    |   |                                 |   | 6  | Обеспечение участковых избирательных комиссий компьютерной техникой и принтерами для применения технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машинопечатаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» с использованием машинопечатаемого кода | Не позднее 24 февраля 2018 года | Администрации муниципальных образований Меленковского района  |
| 7    |   |                                 |   | 7  | Оказание содействия участковым избирательным комиссиям в оформлении помещений для голосования  | 15-18 марта 2018 года           | Администрации муниципальных образований Меленковского района  |
| 8    |   |                                 |   | 8  | Оказание содействия Территориальной и участковым избирательным комиссиям во взаимодействии с политическими партиями, избирательными объединениями, общественными объединениями в период предвыборной агитации  | Весь период                     | Отдел по связям с общественностью и СМИ, Администрации муниципальных образований Меленковского района   |
| 9    |   |                                 |   | 9  | Обеспечение информационного сопровождения подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации  | Весь период                     | Отдел по связям с общественностью и СМИ, Администрации муниципальных образований Меленковского района   |
| 10   |   |                                 |   | 10 | Оказание избирательным комиссиям района необходимой юридической помощи   | Весь период                     | Юридический отдел администрации Меленковского района  |
| 11   |   |                                 |   | 11 | Обеспечение бесперебойного и транспортного обслуживания населения района в период подготовки и проведения выборов  | Весь период                     | Пантелеев А.В. - первый заместитель Главы администрации Меленковского района, ОАО «Меленковское АТП» (по согласованию), Администрации муниципальных образований Меленковского района  |
| 12   |   |                                 |   | 12 | Обеспечение доставки избирателей из отдаленных мест на участке для голосования   | 18 марта 2018 года              | Администрации муниципальных образований Меленковского района  |
| 13   |   |                                 |   | 13 | Организация культурно-массовых мероприятий в период подготовки выборов и в день голосования  | Весь период                     | Комитета по культуре администрации района, Администрации муниципальных образований Меленковского района   |
| 14   |   |                                 |   | 14 | Обеспечение условий для голосования граждан с ограниченными возможностями здоровья   | 18 марта 2018 года              | ГКУОСЗН по Меленковскому району, Администрации муниципальных образований Меленковского района   |
| 15   |   |                                 |   | 15 | Оказание содействия в организации взаимодействия между Территориальной избирательной комиссией района и МКУ «МФЦ Меленковского района»   | Весь период                     | Отдел АСУ и ПО администрации Меленковского района   |
| 16   |   |                                 |   | 16 | Обеспечение бесперебойного электропитания комплексов Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы»  | Весь период                     | Меленковский РЭС (по согласованию)<br>(Окончание на 5 стр.)   |

|    |  |                       |   |
|----|--|-----------------------|---|
| 17 | Обеспечение торгово-бытового обслуживания населения на избирательных участках в день голосования (по заявкам участковых избирательных комиссий)  | 18 марта 2018 года    | Отдел по защите прав потребителей администрации района, Райпо (по согласованию), индивидуальные предприниматели (по согласованию)<br>Администрации муниципальных образований Меленковского района |
| 18 | Обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности в период избирательной кампании, охраны помещений избирательных комиссий, помещений для голосования   | Весь период           | Отдел Министерства внутренних дел России по Меленковскому району (по согласованию), Администрации муниципальных образований Меленковского района  |
| 19 | Обеспечение безопасности дорожного движения, охраны и сопровождения транспортных средств, доставляющих документацию по итогам голосования в Территориальную избирательную комиссию района и Избирательную комиссию области | 18-19 марта 2018 года | Отдел Министерства внутренних дел России по Меленковскому району (по согласованию)  |
| 20 | Приведение в пожаробезопасное состояние объектов размещения участковых избирательных комиссий: обеспечение исправности   | Февраль 2018 года     | Администрации муниципальных образований Меленковского района  |

## Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах в 2018 году

Правительством Российской Федерации принято решение о проведении регулярных опросов населения по социальным проблемам ( Постановление Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 г № 946 « Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения», что является общепринятой практикой для развитых стран. Одним из таких обследований является Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах.

По результатам обследования планируется получить информацию о фактическом уровне жизни российских семей, их доходах, о степени имущественного расслоения и уровне бедности населения страны; о том, доходят ли установленные государством социальные пособия до лиц, которым они предназначены. Это позволит оценить эффективность проводимой государством социальной политики.

Всего в выборочном обследовании в Меленковском районе примут участие 48 домохозяйств, адреса которых отобраны случайным методом. Временный персонал посетит 24 домохозяйства в г.Меленки и 24 домохозяйства в д.Кононово. Интервьюер в обязан-

тельном порядке представится и предъявит удостоверение и паспорт. Обширная программа заключается в два вопросника: вопросник для домохозяйств и индивидуальный вопросник для лиц в возрасте 16 лет и более. Вопросники содержат сведения:

- социальное положение и образование;
- пенсионное обеспечение и социальная поддержка;
- работа и доходы от трудовой деятельности;
- сельскохозяйственная деятельность;
- условия проживания.

Обследование будет проводиться с 3 января по 4 февраля 2018 года.

Просим уделить удобное для вас время и откровенно ответить на вопросы обследования. Этим вы поможете выявить реальные проблемы, с которыми вы сталкиваетесь в повседневной жизни.

Росстат, в соответствии с требованиями федеральных законов о персональных данных, об официальном учете в системе государственной статистики, международных договоров Российской Федерации, гарантирует неразглашение полученной от вас информации. Она будет использована исключительно для получения статистических данных в обобщенном виде.

Ведущий специалист-эксперт отдела сводных статработ в Меленковском районе О.БУРМИСТРОВА.

### В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

## В СФЕРЕ ПЕРЕВОЗОК ПАССАЖИРОВ

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, в ходе которой выявлены нарушения при обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к различным объектам социальной инфраструктуры.

Установлено, что ни одно из транспортных средств не оборудовано специальными приспособлениями, позволяющими инвалидам беспрепятственно пользоваться ими.

Кроме того, прокуратурой района выявлены факты нарушения индивидуальными предпринимателями режима

рабочего времени и времени отдыха водителей автомобилей.

По результатам выявленных нарушений прокурором района в адрес 2 индивидуальных предпринимателей 15.11.2017 внесено 2 представления об устранении нарушений законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Устранение выявленных нарушений находится на контроле у прокурора Меленковского района.

Помощник прокурора  
Меленковского района  
В. СЕМЕНОВ.

### УВЕДОМЛЕНИЕ

о размещении проекта документа «Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования город Меленки Владимирской области»

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает, что в соответствии с частью 6 статьи 24.9 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект «Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования город Меленки Владимирской области» размещен на сайте city.melenky.ru в разделе Деятельность.

Кроме того с проектом нормативов градостроительного проектирования можно ознакомиться в отделе архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района по адресу: 602102, Владимирская обл., г.Меленки, ул. 1Мая, д.40. с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) суббота, воскресенье- выходной.

Предложения по проекту направлять по адресу 602102, Владимирская обл., г.Меленки, ул. 1Мая, д.40., E-mail: arh@melenky.ru в срок не позднее 19 февраля 2018 года.

### УВЕДОМЛЕНИЕ

о размещении проекта документа «Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования Меленковский район Владимирской области»

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает, что в соответствии с частью 6 статьи 24.9 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект «Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования Меленковский район Владимирской области» размещен на сайте www.melenky.ru в разделе Градостроительство.

Кроме того с проектом нормативов градостроительного проектирования можно ознакомиться в отделе архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района по адресу: 602102, Владимирская обл., г.Меленки, ул. 1Мая, д.40. с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) суббота, воскресенье- выходной.

Предложения по проекту направлять по адресу 602102, Владимирская обл., г.Меленки, ул. 1Мая, д.40., E-mail: arh@melenky.ru в срок не позднее 19 февраля 2018 года.

## С заботой о вашем спокойствии

Многие из нас нередко путают вневедомственную охрану с частными охранными предприятиями либо считают, что это родственные понятия. В некоторых моментах это и правда соответствует действительности. Но в целом это совершенно различные организации.

В 2016 году вневедомственная охрана вошла в состав Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации. Весомый плюс вневедомственной охраны - наличие полицейской охраны, то есть людей в форме, с оружием, обладающих правами и обязанностями сотрудников войск национальной гвардии.

Внедомственная охрана - это государственная организация, которая на основе договора предоставляет практически все виды услуг по защите, как государственной, так и частной собственности. Данная структура функционирует в нашей стране на протяжении 6 десятков лет, что уже само по себе говорит о

высоком качестве оказываемых услуг и профессионализме сотрудников, работающих в ней. Также сотрудники вневедомственной охраны несут круглосуточное дежурство на улицах нашего города с целью обеспечения безопасности жителей, борьбы с преступностью и обеспечения общественного порядка в зоне маршрута патрулирования, производят охрану памятников архитектуры, имеющих историческую ценность, важных объектов стратегического значения, а также объектов жизнеобеспечения города.

Одним из самых эффективных и надежных способов защиты личного имущества является установка охранной, пожарной сигнализации с выводом сигналов «Тревога» на пульт централизованной охраны. При срабатывании такой системы, сотрудники вневедомственной охраны реагируют в кратчайшее время. Да и преступник, зная, что ваша собственность находится под охраной, не полезет в нее. Если раньше поставить квартиру, дом или гараж на пульт централизованной охраны можно было при наличии телефонной линии, то в настоящее время есть воз-

можность передачи сигнала по радиоканалу и каналу системы «GSM». Данная система позволяет принять под охрану вашу собственность, находящуюся на удаленном расстоянии от города, а также максимально быстро и оперативно реагировать на сообщение о преступлении.

В настоящее время большую часть личного состава ОВО по Меленковскому району составляют сотрудники, отслужившие в правоохранительных органах 10 лет и более, что говорит о большом опыте работы и квалификации выполнения основных задач. Доверяйте охрану своего имущества профессионалам.

По интересующим вопросам и за справками обращаться в ОВО по Меленковскому району - филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Владимирской области» по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 116 или по телефонам: 8-42-80, 2-17-87.

А.ЗОТОВ.Начальник ОВО.





















